Rifle CX Schalldämpfer Reiniger Spray

Kaliber: Zubehör - Waffenpflege & Reinigung

Zustand: neu

Beschreibung:

Rifle CX Silencer Cleaner Schalldämpfer Reiniger Spray 600mlRifle CX Schalldämpfer Reiniger kommt in der praktischen Sprühflasche mit 600 ml des schonenenden und kraftvollen Reinigers. Zur Reinigung den Schalldämpfer abnehmen und zerlegen. Zum Schutz der Arbeitsfläche sollte eine Reinigungsunterlage wie die Einwegtücher von Rifle CX verwendet werden. Die Tücher mit Folienuntergrund sind saugstark und können bei uns im Shop ebenfalls erworben werden. Nun die Einzelteile des Schalldämpfers gründlich einsprühen und ca. 10 Minuten einwirken lassen. Pulverrückstände können zusätzlich mit einer Kupferbürste abgetragen werden. Zur Konservierung des Schalldämpfers empfehlen wir nach der Reinigung das Rifle CX Gun Care Teflon Spray anzuwenden. Der Vorgang kann bei starken Verschmutzungen wiederholt werden.Wichtiger Hinweis: NICHT für Aluminium-Schalldämpfer geeigent!Technische Daten des Rifle CX Silencer Cleaner:- Hersteller: Rifle CX- Modell: Silencer Cleaner- Typ: Reinigungsspray für Schalldämpfer- Inhalt: 600 ml- !!!Nicht für Aluminium geeignet!!!Lieferumfang:1x Rifle CX Silencer Cleaner Schalldämpfer Reiniger 600 ml

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Rifle CX, Fabryczna 10, 32-005 Niepolomice, POLAND, E-Mail: oleh@riflecx.com





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de